

各位

北おおさか信用金庫

中間期ディスクロージャー[2020.9]正誤表

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「中間期ディスクロージャー[2020.9]」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

・該当箇所

■その他有価証券で時価のあるもの

(単位:百万円)

	種類	2020年9月末				
		誤		正		
		取得原価	貸借対照表計上額	取得原価	貸借対照表計上額	
貸借対照表 計上額が 取得原価を 超えるもの	株式	3,718	2,864	2,864	3,718	
	債券	国債	64,215	61,588	61,588	64,215
		地方債	40,401	39,993	39,993	40,401
		短期社債	—	—	—	—
		社債	101,996	101,601	101,601	101,996
	その他	26,712	23,792	23,792	26,712	
	小計	237,045	229,841	229,841	237,045	
貸借対照表 計上額が 取得原価を 超えないもの	株式	4,090	4,907	4,907	4,090	
	債券	国債	14,840	14,997	14,997	14,840
		地方債	—	—	—	—
		短期社債	1,999	1,999	1,999	1,999
		社債	76,726	77,099	77,099	76,726
	その他	3,566	3,865	3,865	3,566	
	小計	101,223	102,870	102,870	101,223	
合 計	338,269	332,712	332,712	338,269		

※評価差額には変更ございません。

以上